!6«\!,9 Py = 4w g

. €
B3 = & x(e) T

—6 "
a--2e" e
T (= © dex —"—? <o

O vec —lk(’x\ S
uu.‘ ("X\ = - GK

. o o C= Tt
LFCML&QA 2“+ 2 e-lJ 3
3 3

SV cx ~
N = LIxedw+ & | g,y e
z 9
e

G %

=

U= ERrEF s e ame ce®

2 Al = (2xts x) o= 4"

R [("L\ = C\‘/ 24 4) &—‘l'x{’_ (?_‘u\‘—k '&» % q_.((x\{ (-L\)

Ry = e ™ (épw 4= 4 (2% "+ x)
9‘6&) - e,-L“g (4%t a =8x "= 4x)
QUG = e 1™ (——?"xq'vd'«)

%[C‘L\ = %(1)

Ao A oo e A e dkgv&wlk
(gxlé

- -3 S
&y G 4 A
SQQM\\O'\J: \a@q— CoaT_ %

il

Ex2

‘?/) ‘3‘ sy = Y- i% (6)
Py = —ze” ™
Q(\= —3(-3)e  =9e

S(Cﬁa\+ Zg(x\;ae-BM_ Ge—su‘__. e -
'done guy snolumhon Qs \3’4’%: de”

In

3 g'=-ey

+)

gQth'\gm.s Lj(u.\: CC’GX

dene ?(“\ = Ce one .
g(°\= 2 Sanc Ce =2
C = 2
done \S(ﬂ: 2e“g’i (
w Mvem $)yo dne Opot a - dayous de faoce

ds, olsume)
a S0ON= Qae_qM owe =1%o

Ce

A= -6
Lo g»w\d\o'\ N > e..%x ot dimm'%wUéﬂk\R

256 do W 2e-6k eok M’Mvs‘”ﬁ
gg(@k)‘{"%y(ﬁt)—; A r gk::\:g

Dene bk nolahol de sy+iy=1
TR - - &
L SRRt A
1.===v 7t
L AX Ay
-
R s
XCK}: Ce =+ 4L« AT
(= e L T ©
éo’t”g(&\: Ce__:?x_\- 3 T
p




Ex2

3 A f=)
s) kd‘ = T "
= D«: 2 x 3:"
M@ aee CeM
e
Ex3
1= 7.

TRy ORI YE TR

cor 1§ solufn de
Gey Ry~ g = fga ()
9612 =3(h- PO a +3p0s)
S pee)
= -4+ 3
¢ (<)
= _ A)w _g(—\+3
Fe=- g+ 3]
Sene ) U Nolwhey du 3':’/‘2‘3‘%3
2) lhmy de yYla A2y 43
‘é(%): Ce,Aé,v . }____
%CX\ =C e-av o

A

3> On o g@e\: ce Ty 4

d% ALu (‘

_‘i._ = Ce + 4
Rx) -
foo = S
Ce"zkfi—
deone 4 =
C+1
4 dove flx) = 2 7
C_\, 4 = + . 2}:*.4-
Y 2
Sal
C = ﬁc'—



